

This is to certify that the Management System of:

Marshall Excelsior Company

1506 George Brown Drive, Marshall, Michigan USA 49068

has been assessed by TRC, Inc. and found to be in accordance with the requirements of the following:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to the following scope:

Proprietary and Custom Mechanical, Electrical & Software Design, Machining, Manufacturing, Assembly, Testing and Brazing of Connections and Valves for Gas and Fluid Systems.

Vanessa Delisle Chief Compliance and Accreditation Officer www.theregistrarco.com





Certificate Number TRC00878 Original Certification Date 10/22/2012 Current Term Issue Date 09/01/2021 Expiry Date 10/21/2024

1400 Preston Road, Suite 400, Plano, TX 75093 USA | 3-5 Edinburgh Road South, Guelph, ON, N1H 5N8 Canada

This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with TRC's requirements for systems certification. Validity may be confirmed by using the above TRC Express Verification Code.

Page 1 of 2



Appendix to certificate No. TRC00878

The following sites are included in the certification:

Marshall Excelsior Company

1506 George Brown Drive, Marshall, Michigan USA 49068

Site Scope: Sales & marketing, design, purchasing, administration, manufacturing, brazing, assembly, quality inspection, testing, final inspection & washing.

Marshall Excelsior Company

1505 Adams Drive, Marshall, Michigan USA 49068

Site Scope: Secondary Machining, storage of components, and shipping.

Marshall Excelsior Company

1508 George Brown Drive, Marshall, Michigan USA 49068

Site Scope: Human Resources, receiving components, regulators, electrical interlock sensors, assembly, inspect, test, pack, warehousing, and shipping.

Marshall Excelsior Company

4430 East Adamo Drive, Tampa, Florida USA 33605

Site Scope: Administration, machining, welding, cleaning, assembly and testing of cryogenic valves for gas and fluid systems.



Certificate Number TRC00878 Original Certification Date 10/22/2012 Current Term Issue Date 09/01/2021 Expiry Date 10/21/2024

1400 Preston Road, Suite 400, Plano, TX 75093 USA | 3-5 Edinburgh Road South, Guelph, ON, N1H 5N8 Canada

This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with TRC's requirements for systems certification. Validity may be confirmed by using the above TRC Express Verification Code.

Page 2 of 2